

国家卫健委正式批复 浙大儿院成为国家儿童区域医疗中心

保健品坑老,子女莫成旁观者

□徐曙光

如今,一些保健品厂商瞄准了老年市场这块“大蛋糕”,采取办养生讲座、赠送小礼品、免费试用等促销手段赚取昧心钱。一些老年人由于子女不在身边,没有及时提醒,最终常常被忽悠购买了大量无用的保健品。

随着年龄的增长,老年人身体难免会出现一些小毛病,由于担心自己的病情,再加上经不住保健品促销人员的劝说和诱惑,一些老人会热衷于参加保健品厂商举办的各种养生讲座,对一些所谓疗效好的保健品深信不疑,纷纷掏钱购买。

然而,保健品买回来吃过一段时间后,老人们发现这类保健品并没有像厂商说的那么有效,有的甚至对身体起了副作用。花尽所有积蓄结果病却没治好,老人情绪受影响,且不但身体健康受影响,甚至有的老人还会想不开走上极端。

笔者认为,要杜绝老年人上当受骗,除了市场监管部门要加大对保健品市场的监管,老年人也要增强自身的防范意识,更不要因为贪图便宜随意购买保健品,得了病应该去正规医院就诊。

同时,作为子女们,千万不能当一名旁观者,更不能不问青红皂白,动不动就责怪父母,而是要多一些关注,分析一下父母为什么会上当受骗,平时多抽点时间常回家看看,多关心父母,多陪伴他们,耐心分析利弊,经常开导父母,这样才能从源头上防止别有用心的人趁“虚”而入,使老年人远离劣质的保健品营养品,避免老年人迷失于保健品。

院为主体联合四川大学华西第二医院设置国家儿童区域医疗中心。

五大国家儿童区域医疗中心将分别在东北、华东、中南、西南和西北区域发挥辐射引领作用,带动提高区域内儿童医疗、教学、科研及预防保健服务水平,促进区域间儿科医疗服务同质化。

记者了解到,早在2019年上半年,科技部、国家卫健委、军委后勤保障部及国家药监局发布了第四批国家临床医学研究中心名单,浙江大学医学院附属儿童医院正式获批成为国家儿童健康与疾病临床医学研究中心依托单位。中心的成功申报也实现了浙江省、浙江大学在国家级临床医学科研创新

平台“零”的突破。

如今,浙大儿院正式获批成为国家儿童区域医疗中心,将在儿童大病防治体系建设、儿童健康管理和提升疑难危重症治疗水平上进一步发挥积极作用,在华东区域发挥辐射引领作用。

浙大儿院党委书记舒强表示,如何建设好两个国家中心是今后一个阶段非常重要的工作。浙大儿院将重点在临床研究、学科建设、分级诊疗、卫生救援、疾病防治和现代医院管理等方面深度用力,全力打造国内领先的医疗技术高地和突出的疑难重症疾病诊治高地,更好地为儿科事业发展和儿童健康做好服务。

本报记者 林洁 通讯员 祝姚玲

阳光体育 乐翻萌娃

9月2日,建德市明珠幼儿园大班的孩子们在老师的指导下,开心地在操场上玩起独轮小推车、彩色滚筒、脚踏车及小三轮车等儿童户外体育器械项目,个个玩得汗流满面,乐此不疲。开学了,该园积极响应国家要求中小學生及幼儿园每天锻炼1小时的号召,学校配备相应的场地和器材,开展了形式多样的阳光体育活动,使学生的体育课更加丰富多彩。

宁文武



“我真切地感受到新技术的厉害” 微创一次给心脏换两扇“门”

“我真切地感受到新技术的厉害,心脏手术仅这么小的切口,手术没几天就可以下床走动了……”在浙江省人民医院心胸外科病房,70多岁的邓大伯说。

邓大伯需要置换心脏两个瓣膜,但又十分惧怕传统的大切口手术,日前,在浙江省人民医院接受了胸腔镜腋下小切口主动脉瓣和二尖瓣同期置换手术,恢复良好。据悉,胸腔镜辅助下心脏双瓣膜置换新术式在浙江省尚属首次开展。

恐惧中看到了希望

邓大伯患有高血压,5年前心脏超声发现其心脏二尖瓣返流,当时进行内科治疗。近来,他总是感觉活动后疲惫、乏力,且有逐渐加重的趋势。经检查发现,他心脏两个瓣出现了问题,二尖瓣重度关闭不全、返流,主动脉瓣中重度关闭不全……如不及时接受手术治疗,心脏功能会出现不可逆转的损害。

“早些时候就做了功课,知道这样常规的心脏手术需要在胸部劈开一个大口子,我都70多岁了,

哪能承受得了?”邓大伯清楚病情发展下去会发生危险,又害怕创伤大且在胸部留下大疤痕,他陷入深深的忧虑中。

但重病还是得治疗。浙江省人民医院心脏及大血管外科主任、主任医师崔勇为邓大伯提供了一种新的手术方式:通过腋下不足5公分的小切口,完成两个瓣膜的置换手术。

“开放式手术的优势在于,手术时视野开阔。胸腔手术,开口小,视野会受限。而心脏手术的特殊性在于,手术时,要心脏暂停。所以,手术时间不能太长。微创手术就要平衡好时间和安全性。”崔勇表示。

据介绍,心脏瓣膜手术本身的特点,经腋窝下胸腔镜辅助小切口双瓣膜置换,目前仍然是般心脏外科医生难以涉足的领域。最近几年,崔勇一直在做这方面的探索,并已积累了大量临床经验。邓大伯与家人商量后,欣然表示愿接受此种新术式治疗。

微创主动脉瓣置换新途径

充分准备后,崔勇团队为邓大伯施行了胸腔镜

辅助腋下小切口主动脉瓣和二尖瓣的机械瓣膜置换手术。术中,专家们利用胸腔镜器械作为医生的眼睛,通过右侧腋窝下长4.5厘米的切口,在肋骨之间的间隙进入胸腔,里面的状况便一目了然……手术过程非常顺利。通过术后即时经食道超声表明,两个心脏瓣膜关闭完好,没瓣周漏等问题,患者的心脏又开始轻松履行它的职责。邓大伯术后复查的各项指标正常,即将出院。

崔勇介绍,传统的同期主动脉瓣和二尖瓣置换手术,需要在术中纵行劈开胸骨,患者术后会在胸部正中留下长约20厘米的手术疤痕,创伤较大,也增加了患者术中出血、术后呼吸功能衰竭和肺部感染等风险。同时患者在心理上创伤可能会更大。

“我院在常规开展胸腔镜下二尖瓣和三尖瓣成形或置换手术的基础上,应用腋下微创切口为患者进行主动脉瓣和二尖瓣的同期置换手术,拓宽微创心脏瓣膜手术的适应症,标志着微创心脏外科技术水平更进一步。”崔勇表示,根据术后综合评估,此术式最大限度减少患者身体和心理创伤,改善了病人的生活质量。

宋黎胜



无障碍设施进家庭

日前,在绍兴市柯桥区湖塘街道一户人家中,施工人员正在安装楼梯无障碍扶手。为响应全省困难残疾人“无障碍设施进家庭”项目,柯桥区对全区300户困难残疾人家庭进行无障碍设施改造,并发放各类实用的辅助器具,让残疾人的生活更加便捷安心。

钟伟 沈潇

减资公告

本公司经股东会决议,拟将注册资本由600万元减至300万元。现向社会进行公告。根据有关法律、法规,本公司债权人自公告之日起45天内可要求公司清偿债务或提供相应的担保。本公司所涉及债权人在规定期限内未行使上述权利,公司将按照法定程序减少注册资本。特此公告。

兰溪市巍巍工贸有限公司

减资公告

本公司经股东会决议,拟将注册资本由200万元减至100万元。现向社会进行公告。根据有关法律、法规,本公司债权人自公告之日起45天内可要求公司清偿债务或提供相应的担保。本公司所涉及债权人在规定期限内未行使上述权利,公司将按照法定程序减少注册资本。特此公告。

兰溪市亿彩服装辅料有限公司

金华市婺城区六禾模具加工厂遗失公章一枚,编号3307040095710,声明作废。

减资公告:根据公司股东会决议,将注册资本由20062.71万元人民币减至3000万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续,特此公告。宁波宝盛大昌国际贸易有限公司

浙江越风文化艺术传媒有限公司减资公告:经本公司股东会决定,本公司认缴注册资本由2500万元减至1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视为没有提出要求。特此公告。

绍兴市上虞大自然环保设备有限公司 遗失公章(编号3306820107981)一枚,声明作废。

注销公告:和诚安心保险销售有限公司经股东会决定,即日起解散富阳金桥北路营业部(统一社会信用代码:91330183MA28RA31XA)。和诚安心保险销售有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。

注销公告:和诚安心保险销售有限公司经股东会决定,即日起解散永康市城西新区蓝天路营业部(统一社会信用代码:91330784MA28Q0Y9X9)。和诚安心保险销售有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。

罗静娟 遗失单证号190500008281,保单号P330005202019017628商业险保单一份,声明作废。

宁波利用区块链技术助力医共体区域协同 到不同医院就诊不用重复拍片了

本报讯 近日,作为宁波市卫健委同蚂蚁链合作探索“区块链+政务服务”的重要组成部分,宁波市鄞州区率先在医疗健康领域进行探索,包括建设医共体区域协同、出生一件事协同、身后一件事协同等,助力“最多跑一次”。其中,医共体区域协同平台将在9月上旬正式上线。

医共体建设正在成为大势所趋,通过整合医疗资源和技术优势,形成一盘棋,双向转诊、互补互利。基层医院不能解决的问题能及时转诊到大医院,大医院制定诊疗策略后,患者可以再回到基层医院接受长期管理。

由于区块链技术具有全流程可追溯、防篡改、隐私保护等特性,可确保政府、企业、公民等敏感信

息在充分授权机制下的跨部门、跨机构、跨领域、跨系统的安全共享及流转。“政务上链”有助于深度推进“数据线上跑”代替“群众线下跑”,全面提升政务服务效能,优化营商环境,促进利企便民。

以市民就医为例,目前宁波市医共体之间病患就医信息互不贯通,若市民在一家医院就诊后,到另一家医院再次就诊,往往看不到前一家医院的就诊情况,需重复拍片检查,既增加市民就医的时间等成本,也降低医生看诊效率。今后,应用区块链技术搭建的医共体区域协同平台,可打通市民在各医院间的全周期医疗卫生健康数据,只要经过市民授权,即可为医护人员提供协同统一的电子监控记录互通调阅服务,在方便市民的

同时,也将有效配置医疗资源,进一步提升医疗服务效率。

据了解,鄞州将先在医共体区域协同、医疗商业保险快速理赔、出生一件事协同、身后一件事协同等医疗健康领域进行“区块链+政务服务”试点,计划逐步在电子证照等其他领域推广应用。

蚂蚁链致力于用区块链技术来解决社会问题,目前已经落地于城市服务、版权保护、食品溯源等50多个场景。据悉,除医疗健康外,未来宁波市还将同蚂蚁链在更多便民、利民的场景下创新探索“区块链+政务服务”,持续提升政务服务效能、优化营商环境。

本报记者 林洁



创新中国产业园·东新分园

园区概况

创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线,BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位

以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初创期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套

公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线

钟先生 18105711266 0571-56920112



创新中国产业园·集品科创分园

创新中国产业园·集品科创分园坐拥杭州中央商务区,位于商业发达的和平会展中心东300米,交通便利,距地铁口仅150米。这里是创新创业的集聚地,这里是人才荟萃区,这里是杭州政策高地!欢迎合作,欢迎加盟,多谢关注,推介有奖。

联系人:沈先生 电话 13958026342